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CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus des encheres, les frais et taxes suivants :
21,53 % (frais 18 % ; T.V.A. 3,53 %)

La vente est faite expressément au comptant. En cas de paiement par cheque non certifié, la délivrance
des objets pourra étre différée jusqu’a ’encaissement.

L’adjudicataire ne pourra se saisir de son lot que contre paiement comptant, soit en especes, soit par cheque certifié.

Dans les autres cas, la remise de I’acquisition pourra étre différée a I’encaissement du cheque.
Les frais et risques du magasinage restant a la charge de ’acheteur.
Les lots confiés par des non-résidents, signalés d’un astérisque (*), seront soumis a la T.V.A.
en plus du prix d’adjudication, sauf si I’acheteur est lui-méme non-résident.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de I’état des objets mis en vente,
il ne sera admis aucune réclamation une fois I’adjudication prononcée,
notamment pour les restaurations d’usage et les petits accidents.

Les dimensions inscrites au catalogue sont données a titre indicatif.

La vente se fera selon 'ordre du catalogue, toutefois le Commissaire-priseur ou ’Expert
se réservent le droit de changer 'ordre de présentation selon les nécessités de la vente.

ORDRES d’ACHAT et ENCHERES PAR TELEPHONE

Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier, par les amateurs ne pouvant assister 2 la vente.

Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit et accompagnés
d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie d’une piece d’identité,
regus au moins 24 heures avant la vente.

Les personnes souhaitant enchérir par téléphone peuvent utiliser le formulaire d’ordre d’achat
accompagné d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie d’une piece d’identité.
Toutes les conversations téléphoniques sont enregistrées pendant la vente

Beaussant Lefevre et les experts ne pourront en aucun cas étre tenus pour responsables
d’une erreur ou d’un incident téléphonique.

RESULTATS DES VENTES

Dans la Gazette de 'Hétel Drouot, chaque vendredi.
Abonnement, renseignements : 10, rue du Faubourg Montmartre 75009 Paris - 0147 70 93 00
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ABREVIATIONS :
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d. droite - g. gauche

qques. quelques - v. variante

ETATS DE CONSERVATION :
FDC: 10/10

Sup : 9/10

TIB:728/10

TB:536/10

B:3234/10
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FLANDRE

531 - Lot de 11 monnaies en argent : (Gros, Double gros, Deux
tiers de Gros a l’aigle...) principalement Louis de Male et
Philippe le Bon. Lensemble. Etats divers. 150/250

BRETAGNE
532 - Lot de 11 monnaies en billon : Charles de Blois,
Frangois 1¢ et Francois II (Gros, blancs...)
Les 11 monnaies. Etats divers. 200/300

LYONNAIS - VIENNOIS - LIMOUSIN - BESANCON
533 - Lot de 30 monnaies : 26 Deniers et 4 Oboles variés.
Etats divers. 200/300

MAINE - TOURAINE - BOURGOGNE -LANGUEDOC
534 - Lot de 29 monnaies : Deniers, Doubles
Etats divers. 200/300

DOMBES - LANGUEDOC - AQUITAINE - GIEN...
535 - Lot de 21 monnaies : Gros, Deniers, Oboles.
L’ensemble. Etats divers. 200/300

AQUITAINE - DOMBES
536 - Lot de 25 monnaies : Deniers, Hardis, Liards.
L’ensemble. Etats divers. 200/300

PROVENCE - SAVOIE - ORLEANAIS...
537 - Lot de 16 monnaies : Gros, Deniers, Oboles.
Les 16 monnaies. Etats divers. 150/200

LORRAINE - CHAMPAGNE - DOMBES - STRASBOURG
538 - Lot de 45 monnaies : Gros, Deniers, Oboles.
Etats divers. 300/400

LORRAINE
539 - Lot de 20 monnaies : Testons, Gros et Divisionnaires.
Etats divers. 200/300

540 - Lot de 6 Testons variés (Charles IV, Frangois II et Léopold)
Etats divers. 200/300

PROVENCE : Jeanne et Louis de Tarente (1347-1362)
541 - Sol coronat. Argent. B. 849 Superbe. 150/200

PROVENCE - CORSE - NORMANDIE
542 - Lot de 19 monnaies : Carlins, Sols, Soldi, Deniers...
Etats divers. 200/300

NAVARRE et BEARN
543 - Lot de 11 monnaies : Francs, Testons, Quart d’écu, Douzains
Etats divers. 300/400

544 - Lot de 12 monnaies : Francs, Testons, Quart d’écu,
Huitieme d’écu, Douzains Etats divers. 300/400

545 - DOMBES : Testons (3 ex.)
AVIGNON: 13 douzains, liard, double tournois.
On joint 31 monnaies en bronze (deniers tournois,
double tournois...) principalement Sedan
L’ensemble. Etats divers. 300/400

546 - DAUPHINE : Louis IT, Dauphin de Viennois (1440-1456)
Blanc. B. 1094 TB a TTB. 100/150

BRETAGNE - BOURGOGNE - METZ
547 - Lot de 6 monnaies : Florette (2 ex. : Jean de Montfort),

Blanc (2 ex. : Jean sans Peur et Philippe le Bon),
Gros (2 ex. : Metz) Les 6 monnaies. TTB. 300/400

MONNAIES ETRANGERES

548 - ITALIE. Génes.
2 Scudi. 1676. ILM. 76 g. KM 82 TTB. 400/600

549 - Lot de 154 monnaies principalement d’anciennes
colonies francaises (Maroc - Algérie - Tunisie - Madagascar -
Indochine...). Argent et métaux divers.

Etats divers. 200/300

MEDAILLES

550 - Cardinal de Richelieu. 1634. Buste du Cardinal a droite.
R/Vaisseau voguant. Or. 32 mm. Frappe postérieure.
cf. MM n° 84 Superbe. 1 800/2 500

DIVERS

551 - Lot de livres et documentation, dont :
J. Duplessy : Les monnaies frangaises royales -
L. Ciani : Les monnaies royales francaises -
F Poey d’Avant : Les monnaies féodales de France
(réimpression...).
Joint 7 livres variés et 6 catalogues divers de ventes aux
encheres.
Lensemble. 80/120
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MONNAIES GRECQUES

ITALIE
CALABRE : Tarente
1 - Didrachme. (302-281 av.].-C.). 7,84 g.
Taras nu, chevauchant un dauphin. R/Cavalier nu a g.
Vlasto 666 Tres bel exemplaire. 150/250

2 - Didrachme. (281-272 av. J.-C.). Epoque de Pyrrhus. 6,39 g.
Taras nu, chevauchant un dauphin a g. R/Cavalier casqué a
g., tenant une lance.
Vlasto 714 TTB a superbe. 150/250
3 - Didrachme. Epoque de Pyrrhus. 6,25 g.
Taras, tenant une Victoire, chevauchant un dauphin . R/ Les
Dioscures a g.
Vlasto 773 TTB a superbe. 150/250
LUCANIE : Métaponte
4 - Statere incus. (510-480 av. J.-C.). 7,86 g.
Epi de blé. R/Méme type incus.
BM.C.27v TTB. 200/300
5 - Statere (vers 300 av. J.-C.). 7,88 g.
Téte de Déméter a g. R/Epis de blé.

Dewin 387 TTB. 200/300

6 - LUCANIE : Thurium (425-400 av. ].-C.). Distatere. 14,95 g.

Tete d’Athéna casquée a d. R/Taureau fongant a d.
BM.C.31v TTB. 300/400

BRUTTIUM : Crotone

7 - Statere (510-480 av. J.-C.). 7,96 g.
Trépied sur une base a g., une cigogne. R/Méme type incus.
BM.C. 18 Tres bel exemplaire. 200/300

$ -Statere (440-410 av. ].-C.). 8,10 g.
Aigle debout a g, sur un rameau d’olivier. R/Trépied sur une
base.
B.M.C.78 TTB. 200/300
BRUTTIUM : Térina

9 - Statere. (425-400 av. ].-C.). 7,86 g.
Téte de la nymphe Térina i g, les cheveux relevés. R/Niké

assise 2 g., posant la main droite sur un caducée.
Reg. 55 TTB a superbe. 300/400

10 - Sixieme de Statere (400-356 av. ].-C.). 2,18 g.
Téte de la nymphe Térina a d. R/Victoire assise a g.
B.M.C.1-34 TTB. 150/200

SICILE
11 - Agrigente (472-420 av. ].-C.). Tétradrachme. 17,04 g.
Aigle debout a g. R/Crabe. B.M.C.2-39  Pr. TTB. 400/600

12 - Catane (461-413 av. J.-C.). Tétradrachme. 17,02 g.
Téte laurée d’Apollon a d., les cheveux relevés. R/Quadrige
au pas a d., conduit par un aurige vétu d’un long chiton.
B.M.C.2-17 Style sévere. TTB. 600/800

Messine
13 - Tétradrachme (461-396 av.J.-C.). 17,11 g.
Liévre courant a d., dessous, une cigale a d.
R/Aurige conduisant un bige de mules. de Luynes 1018.
Type rare. TTB. 600/800

14 - Tétradrachme (425-386 av. J.-C.). 16,67 g.
Lievre courant 2 d., dessous, hippocampe 2 g., R/Aurige
conduisant un bige de mules au trot a d.
B.M.C.52 Type rare. Tres bel exemplaire. 1 000/1 500

15 - Sélinonte (465-409 av. ].-C.). Tétradrachme. 17,03 g.
Homme nu debout a g., sacrifiant sur un autel et tenant un
rameau de laurier. R/Quadrige au pas a g., conduit par
Artémis.
Del. 608/9 Pr. TTB. 600/800
Syracuse

16 - Reégne de Hiéron II. (275-215 av. ].-C.). Huit litrae. 6,70 g.
Téte diadémée a g. R/Bige au galop a d. conduit par Niké
B.M.C. 2-527 TTB. 250/350

Monnayage SICULO-PUNIQUE
17 - Tétradrachme (fin IV¢s. av. J.-C.). 16,32 g.
Téte d’Aréthuse 2 g., couronnée de roseaux; au pourtour, dau-
phins. R/Téte de cheval a g.
M. 13 et ss. Tres bel exemplaire. 1 000/1 500
18 - Tétradrachme (vers 320 av.].-C.). 16,76 g.
Téte d’Aréthuse 2 d., couronnée de roseaux; au pourtour,
quatre dauphins. R/Cheval a g., passant devant un palmier.
Jenkins. Séries 2 d., 141 Tres bel exemplaire. 1 200/1 800

MACEDOINE

19 - Alexandre III le Grand (336-323 av. ].-C.). Drachme.
Magnésie du Méandre (305-297 av.].-C.). 4,31 g.
Téte d’'Héracles a d., coiffée de la peau de lion. R/Zeus assis a g.
Price 1993 Superbe. 100/150

20 - Philippe III Aridée. (323-Tétradrachme. 17,21¢g. au type
d’Alexandre III. Amphipolis (323-320 av. ].-C.).
Price 110 a Pr. superbe. 300/400

21 - THESSALIE. Ligue Thessalienne. (196-146 av.].-C.).
Double Victoriat. 6,48 g. Téte de Zeus a d. R/Athéna
marchant 2 d. BM.C.7. 4 et ss. Superbe. 150/250

22 - ARCARNANIE. Thyrrheion (apres 167 av. J.-C.).
Statere. 9,05 g. Téte imberbe d’Achelous a d. R/Apollon nu,
assis sur un trone et tenant un arc.
Weber 3112 TTB. 300/400
23 - BEOTIE. Thebes (379-338 av. J.-C.). Statere. 12,36 g.
Bouclier béotien de face. R/Amphore
B.M.C. 150 TTB a superbe. 300/400

24 - EUBEE. Histiée (III* s. av. ].-C.). Tétrobole. 2,19 g.
Téte de nymphe ) d. R/La nymphe Histiaea, assise a d. sur
une proue de navire.
B.M.C. 47 et ss. TTB a superbe. 120/180
25 - ATTIQUE : Athenes (337-294 av.].-C.). Tétradrachme. 17,21 g.
Téte d’Athéna a d. R/ Chouette debout de face
B.M.C. 144 et ss. Pr. superbe. 200/300

26 - EGINE (404-340 av. J.-C.). Statere. 12,12 g.
Tortue de terre a carapace segmentée.
R/Carré incus quadripartite.

B.M.C. 165 Tres bel exemplaire. 700/900







27 - EOLIDE : Cymé (165 av. J.-C.). Tétradrachme. 16,56 g.
Téte de la nymphe a d., une bandelette dans les cheveux.
R/Cheval bridé au pas a d.
B.M.C.73 TTB a superbe. 300/500

28 - CARIE : Cnide (520-500 av. J.-C.). Drachme. 5,75 g.

Téte de lion a d. R/Téte de taureau de face dans un carré creux.
B.M.C. 18.80 Type archaique. TTB a superbe. 300/400

29 - Satrapes de CARIE. Pixodare (340-334 av. J.-C.).
Didrachme. 6,86 g. Téte laurée d’Apollon de face.
R/Zeus debout tenant la bipenne a d.
B.M.C.5-10 Pr. superbe. 300/400

30 - Satrapes de CILICIE. Mazaios (361-333 av. ].-C.). Statere.
11,12 g. Baal, demi nu, assis a g.

R/Lion dévorant un taureau couché a g.

B.M.C. 37 et ss. Superbe. 400/600

31 - Un second exemplaire. 10,72 g.
B.M.C. 37 et ss. Pr. superbe. 300/500
32 -BABYLONE (311-280 av. J.-C.). Statere. 15,62 g.
Baal assis a g., sur un trone. R/Lion passant a g., dessus,
ancre. BM.C. 188 Tres bel exemplaire. 300/500

33 - Royaume de SYRIE.
Antiochus VIII Grypus (121-96 av. ] .-C.). Tétradrachme. 16,10 g.
Sa téte diadémée a d. R/Zeus assis a g., appuyé sur un sceptre.
B.M.C.2 TTB a superbe. 250/350

34 - PHENICIE. Byblos (vers 340 av. J.-C.). Dishekel. 13,24 g.
Galere; dessous, hippocampe. R/Lion dévorant un beeuf.
S. 6013 TTB a superbe. 400/600

Lot:

35 - Arados. Tétradrachme 2 la téte de Tyché. 14,57 g. et
Rhodes. Drachme a la téte d’Hélios. 2,07 g.
B.M.C.p.31 etsset 155 Les 2 monnaies. TB a TTB. 180/250

MONNAIES ROMAINES

MONNAIES D’OR

36 - LUCILLE. Epouse de Lucius Vérus (1 183). Auréus. 7,34 g
Son buste drapé a d. R/Vénus debout a g., tenant une pomme
et un sceptre.

Rome. 164-6 - C. 69 (130) - R.1.C. 783
Rare. De toute beauté. Pr. superbe. 8 000/12 000

37 - SEPTIME SEVERE (193-211). Auréus. 7,26 g
Son buste lauré & d. R/Victoire marchant 3 g., tenant une
victoire et un trophée.
Rome. 194-95 - C. 49 (150) - R.L.C. 41
Rare. Magnifique portrait réaliste. Superbe. 8 000/12 000

38 - JULIA DOMNA. Epouse de Septime Sévere (1 217).
Auréus. 7,14 g. Son buste drapé a d. R/La Joie debout a g.
tenant une couronne et un gouvernail.

Laodicea 198 - C. 102 (200) - cf. R.I.C. 561
De qualité exceptionnelle. Superbe. 10 000/15 000

39 - ALEXANDRE SEVERE (222-235). Auréus. 6,03 g.
Son buste lauré et drapé a d. R/Jupiter nu avec le manteau
déployé derriere lui, debout 2 g., tenant un foudre et un
sceptre.
Rome. 222 - Cohen 203 (80). R.I1.C. 4
Trés beau portrait. Superbe. 8 000/12 000

GORDIEN I (238-244).
40 - Auréus. 5,05 g. Son buste lauré et drapé a d. R/Le Soleil
debout a g, radié, 2 demi nu, levant la main droite et tenant
un globe. C. 37 (80). R..C. 97
Flan large et superbe. 6 000/8 000

41 - Auréus. 5,07 g. Son buste lauré et drapé a d. R/Mars debout
a g., tenant une branche d’olivier et une haste; a ses pieds, a
gauche, un bouclier.

C.382(80). RI1.C.44  Haut relief et superbe. 6 000/8 000

BRONZES - DENIERS - ANTONINIENS

42 - JULES CESAR (100-44 av. ].-C.). Denier.
Eléphant marchant a d. R/Attributs sacrificiels
C. 49 Pr. superbe. 300/500

43 - MARC ANTOINE (83-30 av. J.-C.). Denier. 7¢ Légion
Galere prétorienne. R/Aigle entre deux enseignes.
C.34 TTB. 200/300

44 - MARC ANTOINE et OCTAVE. Denier. 3,35 g.
Sa téte nue a d. R/Téte nue d’Octave.
C.8 De toute beauté. Superbe. 2 000/2 500

45 - OCTAVE AUGUSTE (24 av - 14 ap. ]-C.).
Dupondius frappé sous Tibere. Sa téte radiée a g.
R/Auguste assis a g., tenant un patere et une branche d’olivier.
C. 87. Patine verte.
De qualité exceptionnelle. Superbe. 1 500/2 000

46 - AUGUSTE et AGRIPPA. As de Nimes
Tétes adossées d’Auguste et Agrippa. R/Crocodile enchainé
a un palmier.
C10 Patine brun vert. TTB. 150/200

47 - NERON DRUSUS. Pere de Claude (f 9). Sesterce
Téte nue de Néron Drusus & g. R/Claude assis  g. sur une
chaise curule entourée d’armes, tenant un rameau
RIC.93.C.8 Patine vert olive. TTB. 250/350

NERON (54-68)
48 - Sesterce
Sa téte laurée 2 d. R/Néron galopant a d. et portant une
haste, suivi d’un soldat a cheval.
C. 83 etss. Patine brun vert. Bel exemplaire. 300/400

49 - Sesterce.
Sa téte laurée 3 d. R/Rome casquée assise a g., sur une
cuirasse et des boucliers.

C. 266 Patine brun vert. TTB. 400/600
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50 - VESPASIEN (69-79). Sesterce.
Sa téte laurée a d. R/La Fortune debout 4 g., tenant de la
main droite une branche d’olivier et de la main gauche une
corne d’abondance.
C.189  Patine brun vert. Beau portrait. Pr. TTB. 250/350

51 - DOMITIA. Epouse de Domitien. Quadran.
Buste de Domitia ou de Céres a g., couronné d’épis.
R/Corbeille remplie d’épis.
C. 15 Patine brune. Pr. superbe. 250/350

52 - NERVA (96-98). Sesterce
Sa téte laurée a d. R/Deux mains jointes.
C.30 Patine vert émeraude. Bel exemplaire. 300/400

53 - TRAJAN (98-117). As.
Sa téte laurée a d. R/Victoire marchant i g. tenant un bouclier
et une palme. C. 614
Patine vert olive. De toute beauté. Superbe. 1 500/2 000

54 - HADRIEN (117-138). Sesterce
Sa téte laurée 3 d. R/La Monnaie debout a g., tenant une
balance et une corne d’abondance.
C.973 Patine brun vert. Beau portrait. TTB. 300/400

ANTONIN le Pieux (138-161).
55 - Denier
Sa téte laurée a d. R/Modius avec deux épis et deux pavots au

milieu. C. 33 Superbe. 100/150
56 - Denier

Sa téte laurée a d. R/L’Abondance debout a g.

C. 983 Superbe. 100/150

57 - PERTINAX (193). Denier
Sa téte laurée a d. R/Caducée auquel six épis sont attachés en
guise d’ailes. C. 54 Tres rare. TTB. 600/800

58 - JULIA DOMNA. Epouse de Septime Sévere (217). Denier
Son buste a d. R/Céres assise a g., tenant des épis et un
flambeau. C. 14 Superbe. 100/150

CARACALLA (198-217)

59 - Denier
Son buste jeune et lauré et drapé a d. R/Trophée entre deux
captifs. C. 175 Superbe. 100/150

60 - Antoninien. Son buste radié 2 d. R/Le Soleil debout a g.,
levant la main droite. C. 358 Superbe. 100/150

61 - GETA (209-212). Denier
Son buste jeune a d. R/La Félicité debout a g.
C.38 Superbe. 100/150

MACRIN ( 217-218)

62 - Denier
Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Fidélité debout de face
entre deux enseignes. C. 26 Superbe. 200/300

63 - Denier
Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Sécurité debout a g.
C.122 Superbe. 200/300

DIADUMENIEN (218)

64 - As.
Son buste nu drapé et cuirasé & d. R/Diaduménien debout de
face tenant une enseigne et un sceptre.

C.8 Patine vert olive. Rare. TB a TTB. 200/300

65 - Denier
Son buste nu et drapé a d. R/L’Espérance marchant a g.,
tenant une fleur. C. 21 Rare et superbe. 200/300

66 - ELEGABALE (218-222). Denier
Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Joie debout a g.
C.70 Superbe. 100/150

67 - JULIA MAESA (f 223). Denier
Son buste & d. R/Junon debout 4 g. C. 16  Superbe. 100/150

68 - ALXANDRE SEVERE (222-235). Denier
Son buste drapé et cuirassé & d. R/L’Espérance marchant a g.

C. 546 Superbe. 100/150

MAXIMIN (235-238).

69 - Denier
Son buste lauré et cuirassé a g. R/La Providence debout a g.
C.75 Superbe. 100/150

70 - Sesterce
Son buste lauré et cuirassé a d. R/Victoire courant a d., tenant
une couronne.
C. 100 Patine brun vert. TTB 4 superbe. 200/300
70 - Sesterce

Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Santé assise a g.
C.88 Patine brune. Pr. superbe. 200/300

71 - MAXIME (235-238). Denier
Son buste nu et drapé a d. R/Maxime debout a g., tenant une
baguette et une haste.
C.10 Superbe. 150/200

BALBIN (238)

72 - Antoninien.
Son buste radié et cuirassé & d. R/Deux mains jointes.
C.3 Superbe. 200/300

73 - Sesterce.
Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Concorde assise a g.,
tenant une patere.

C. 4 Patine vert olive. Pr. TTB. 250/350

74 - Antoninien
Son buste radié et cuirassé 2 d.R/Deux mains jointes.

C.6 Superbe. 200/300
75 - Denier

Son buste lauré et cuirassé a d. R/Balbin debout a g.

C.20 Superbe. 200/300

PUPIEN (238)
76 - Denier

Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Paix assise 3 g.

C.22 TTB a superbe. 180/250
77 - Denier

Son buste lauré et cuirassé a d. R/La Paix debout a g., tenant
un caducée et un sceptre
C.26 Superbe. 300/400

78 - PHILIPPE 1+ (244-249). Denier - 2¢ Libéralité
Son buste lauré et drapé a d. R/La Libéralité debut a g. tenant
une tessere et une corne d’abondance.
RIC.38a(R.3)C- Treés rare et pr. superbe. 800/1 200
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79 - POSTUME (259-268). Sesterce
Son buste radié et drapé a d. R/Victoire marchant a g., devant
elle, un captif A terre.
C. 379. Patine vert olive.
Flan large et tres bel exemplaire. 200/300

LOTS

80 - Denier : 3 ex. (Septime Sévére - Maximin - Gordien III) -
Antoninien : 17 ex. (Elagabale - Gordien: 5 ex. - Philippe
17: 6 ex. - Otacilie : 2 ex. - Philippe II - Trébonnien Galle -
Postume). Revers variés
Les 20 monnaies. TTB et TTB a superbes. 200/400

81 - Denier : 4 ex. (Septime - Julie Mamé - Maximin - Gordien
III) - Antoninien: 15 ex. (Gordien III : 4 ex. - Philippe 1+ :
5 ex. - Otacilie : 3 ex. - Gallien - Salonine - Postume).
Revers variés.
Les 19 monnaies. TTB et TTB a superbes. 200/400

82 - Sesterce: 2 ex. (Maximin 1¢, R/La Santé : 1 ex. et La
Providence). Joint 1 tétradrachme colonial de Philippe 1
(Antioche)

Les 3 monnaies. TB a TTB et TTB. 200/400

MONNAIES GAULOISES

ILE DE BRETAGNE : Trinovantes (I s. av. ].-C.)
83 - Statere d’or. 5,75 g. L'T. 4948 TTB. 1 200/1 500

PICTONES (Région de Poitiers) (I* s. av. ].-C.)
84 - Statere d’électrum a la main. 6,04 g.
LT 4395 Flan large. TTB. 800/1 200

SUESSIONES (Région de Soissons) (I s. av. ].-C.)

85 - Statere d’or a ’ancre. 5,97 ¢. TTB. 700/900
VELIOCASSES (Vexin-Normand)
86 - Bronze épigraphique.
Type au lion. classe 1
DT. 649 Superbe 200/300

LOTS
87 - 13 monnaies.
2 bronzes celtiberes : Castulo et Ampuria
(Viloronga 9 p. 332 et 22 p. 154) -
Marseille : 5 oboles et 1 drachme (Sch. gr. II) -
1 drachme celto-ligure - 1 denier vallée du Rhéne et
3 bronzes de Nimes.
L’ensemble. Etats divers. 200/300

88 - 9 monnaies.
5 deniers et drachmes (Vallée du Rhone : Lemovices,
Eduens...).
Joint 4 bronzes (Nimes et Lyon).
LT. 2837, 2226, 5870, 2943, 3040, 4972, 4097
Lensemble. Etats divers. 200/300

89 - 4 monnaies.
Drachmes argent (Eduens) - Divisionnaire or bas-titre
(Rémi). Joint 2 as a I’Autel de Lyon pour Auguste.
Les 4 monnaies. Etats divers. 150/200

90 - 8 monnaies.
5 stateres en billon (Redones et 4 Coriosolites) et 3 bronzes
(Bellovaques, Suessiones et Carnutes).
DT. 2329, 2339, 530, 509. LT 6783, 6634 v, 8000
Les 8 monnaies. Etats divers. 300/400

91 - 10 monnaies.
Potins et bronzes variés (Rémi, Suessiones, Région parisienne. ..)
Les 10 monnaies. Etats divers. 200/300

92 - 10 monnaies.
Potins et bronzes variés (Suessiones, Ambiani, Santones...)
Les 10 monnaies. Etats divers. 200/300

93 - 11 monnaies.
Bronze (8 ex.). Argent (2 ex.) et or bas-titre. Suessiones,
Bellovaques...  Les 11 monnaies. Etats divers. 200/300

94 - 12 bronzes variés (Carnutes, Ambiani, Senones, Volques
arecomiques...)

Les 12 monnaies. Etats divers. 200/300

95 - 24 monnaies.
22 bronzes (Sénones, Véliocasses, Leuques...).
Joint 2 deniers argent (Lingons).
Les 24 monnaies. Etats divers. 200/400

96 - 20 monnaies en bronze variées (Senones, Sequanes...)
et 4 deniers argent (Sequanes).
Les 24 monnaies. Etats divers. 200/400

97 - 50 monnaies principalement en bronze (Leuques,
Ambiani, Sequanes, Carnutes... et As d’Auguste a I'autel
de Lyon (5 ex.)).

L’ensemble des 50 monnaies. Etats divers. 300/400

98 - 53 monnaies principalement en bronze (Suessiones,
Turones, Senones, Leuques, Sequanes...)
L’ensemble. Etats divers. 300/400
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TRESOR DE LA GUERRE DE CENT ANS
(4¢ et derniére vente, n% 99 a 392)

CHARLES V (1364-1380)

Franc a pied (20 avril 1365)
99 - Franc a pied. 3,81 g. TTB. 200/300
100 - Franc a pied. 3,78 g. TTB. 200/300
101 - Franc a pied. 3,80 g. Tres bel exemplaire. 300/400
102 - Franc a pied. 3,69 g. TTB a superbe. 400/600
103 - Franc a pied. 3,77 g. Tres bel exemplaire. 300/400
104 - Franc a pied. 3,79 g. Tres bel exemplaire. 300/400

105 - Franc a pied. 3,85 g. TTB. 200/300

106 - Franc a pied. 3,81 g. TTB a superbe. 400/600
107 - Franc a pied. 3,79 g. TTB a superbe. 400/600
108 - Franc a pied. 3,79 g. TTB a superbe. 400/600

109 - Franc a pied. 3,79 g. TTB a superbe. 400/600

CHARLES VI (1380-1422)

Ecu d’or 2 la couronne.
1¢7¢ émission (11 mars 1385) sans point secret d atelier.

110 - Ecu d’or a la couronne. 4,08 g. Paris (?)
TTB a superbe. 150/200

111 - Ecu d’or 2 la couronne. 4,04 g. Paris (?)
TTB a superbe. 150/200

112 - Ecu d’or 2 la couronne. 4,05 g. Paris (?)
TTB a superbe. 150/200

113 - Ecu d’or 2 la couronne. 4,02 g. Paris (?)
Pr. superbe. 200/300

114 - Ecu d’or 2 la couronne. 4,03 g. Tours (Tour en fin de légende)
TTB a superbe. 150/200

115 - Ecu d’or 2 la couronne. 4,05 g. Tournai (* en cceur de la croix)
Superbe. 200/300

Ecu d’or 2 la couronne.
1%7¢ émission et 2¢ émission (1385-1388)
sans point secret d’atelier.

116 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,85 g. Montpellier. (% initial)
Tres bel exemplaire. 150/200

117 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,82 g. Tours (?)
Superbe. 200/300

118 - Ecu d’or a la couronne. 3,82 g. Saint Quentin (3 en coeur de
la croix) TTB a superbe. 150/250
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119 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,99 g. Paris (?)
Superbe. 200/300

120 - Ecu d’or 4 la couronne. 3,94 g. Paris (?)
TTB a superbe. 150/200

Ecu d’or 2 la couronne.
3¢ et 4¢ émission (11 septembre 1389 - 29 juillet 1394)
avec point secret d atelier

121 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,93 g. Mirabel (point 3€).
TTB a superbe. 150/250

122 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,90 g. Mirabel (point 3€).
Superbe. 200/300

123 - Ecu d’or a la couronne. 3,89 g. Mirabel (point 3€).
Superbe. 200/300

124 - Ecu d’or a la couronne. 3,89 g. Mirabel (point 3€).
Pr. superbe. 200/300

125 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,92 g. Montpellier (point 4€).
Superbe. 200/300

126 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,88 g. Montpellier (point 4€).
TTB a superbe. 150/250

127 - Ecu d’or a la couronne. 3,77 g. Montpellier (point 4€).
TTB a superbe. 150/250

128 - Ecu d’or 4 la couronne. 3,84 g. Toulouse (point 5).
TTB a superbe. 150/250

129 - Ecu d’or a la couronne. 3,92 g. Toulouse (point 5°).
TTB a superbe. 150/250

130 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,79 g. Toulouse (point 5°).
TTB a superbe. 150/250

131 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,93 g. Toulouse (point 5°).
TTB a superbe. 150/250

132 - Ecu d’or a la couronne. 3,92 g. Toulouse (point 5°).
TTB a superbe. 150/250

133 - Ecu d’or a la couronne. 3,91 g. Tours (point 6°).
TTB a superbe. 150/250

134 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,80 g. Tours (point 6°).
Superbe. 200/300

135 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,94 g. Tours (point 6°).
Pr. superbe. 200/300

136 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,96 g. Tours (Différent de Maitre).
Francor. um Superbe. 200/300







137 - Ecu d’or a la couronne. 3,85 g. Tours (Différent de Maitre).
Francor. um TTB a superbe. 150/250

138 - Ecu d’or 4 la couronne. 3,91 g. Tours (marque de maitre).
TTB a superbe. 150/250

139 - Ecu d’or a la couronne. 3,86 g. Tours (marque de maitre).
TTB a superbe. 150/250

140 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,94 g. Angers (point 7°).
TTB a superbe. 150/250

141 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,98 g. Angers (point 7°).
TTB a superbe. 150/250

142 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,94 g. Poitiers (point 8°).
TTB a superbe. 150/250

143 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,75 g. Poitiers (point 8°).
Superbe. 200/300

144 - Ecu d’or 4 la couronne. 3,92 g. Poitiers (point 8°).
TTB a superbe. 150/250

145 - Ecu d’or a la couronne. 3,99 g. La Rochelle (point 9).
Pr. superbe. 200/300

146 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,92 g. La Rochelle (point 9°).
TTB a superbe. 150/250

147 - Ecu d’or a la couronne. 3,88 g. La Rochelle (point 9€).
Pr. superbe. 200/300

148 - Ecu d’or a la couronne. 3,97 g. La Rochelle (point 9°).
TTB a superbe. 150/250

149 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,92 g. La Rochelle (point 9°).
Pr. superbe. 200/300

150 - Ecu d’or a la couronne. 3,70 g. Limoges (point 10°).
TTB a superbe. 150/250

151 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,92 g. Troyes (point 14€).
Tres bel exemplaire. 150/250

152 - Ecu d’or a la couronne. 3,91 g. Troyes (point 14€).
TTB a superbe. 150/250

153 - Ecu d’or a la couronne. 3,74 g. Tournai (point 16°).
TTB a superbe. 150/250

154 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,91 g. Tournai (point 16°).
Superbe. 200/300

155 - Ecu d’or a la couronne. 3,90 g. Tournai (point 16°).
Superbe. 200/300

156 - Ecu d’or a la couronne. 3,93 g. Tournai (point 16°).
TTB a superbe. 150/250

157 - Ecu d’or a la couronne. 3,94 g. Tournai (point 16°).
Pr. superbe. 200/300

158 - Ecu d’or a la couronne. 3,90 g. Tournai (point 16°).
Superbe. 200/300
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159 - Ecu d’or a la couronne. 3,60 g. Tournai (point 16).
Pr. superbe. 200/300

160 - Ecu d’or a la couronne. 3,93 g. Tournai (point 16°).
Superbe. 200/300

161 - Ecu d’or a la couronne. 3,92 g. Tournai (point 16).
TTB a superbe. 150/250

162 - Ecu d’or a la couronne. 3,93 g. Tournai (point 16°).
Pr. superbe. 200/300

163 - Ecu d’or a la couronne. 3,84 g. Saint Quentin (point 17€).
Pr. superbe. 200/300

164 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,91 g. Saint Quentin (point 17°).
Pr. superbe. 200/300

165 - Ecu d’or a la couronne. 3,77 g. Saint Quentin
(point 13¢ au droit et 17€ au revers). Superbe. 200/300

166 - Ecu d’or a la couronne. 3,91 g. Saint Quentin
TTB a superbe. 150/250

167 - Ecu d’or a la couronne. 3,93 g. Paris (point 18€).
Superbe. 200/300

168 - Ecu d’or a la couronne. 4 g. Paris (point 18°).
Pr. superbe. 200/300

169 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,86 g. Paris (point 18°).
TTB a superbe. 150/250

170 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,91 g. Paris (point 18°).
TTB a superbe. 150/250

171 - Ecu d’or a la couronne. 4 g. Paris (point 18€).
Superbe. 200/300

172 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,67 g. Paris (point 18°).
Pr. superbe. 200/300

173 - Ecu d’or a la couronne. 3,86 g. Paris (point 18€).
Superbe. 200/300

174 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,99 g. Paris (point 18°).
TTB a superbe. 150/250

175 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,96 g. Paris (point 18°).
Superbe. 200/300

176 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,87 g. Paris (point 18°).
Pr. superbe. 200/300

177 - Ecu d’or 4 la couronne. 3,89 g. Saint-L6 (point 19).
TTB a superbe. 150/250

178 - Ecu d’or a la couronne. 3,93 g. Saint-Lo (point 19°).
TTB a superbe. 150/250

179 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,92 g. Saint André de Villeneuve-

lés- Avignon (point 20°). Superbe. 200/300

180 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,89 g. Saint André de Villeneuve-

les-Avignon (point 20°). Pr. superbe. 200/300
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181 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,85 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Superbe. 200/300

182 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,97 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Superbe. 200/300

183 - Ecu d’or a la couronne. 3,67 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Pr. superbe. 200/300

184 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,89 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Pr. superbe. 200/300

185 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,85 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Superbe. 200/300
186 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,96 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Pr. superbe. 200/300
187 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,92 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Superbe. 200/300
188 - Ecu d’or a la couronne. 3,72 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Pr. superbe. 200/300

189 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,74 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Superbe. 200/300
190 - Ecu d’or a la couronne. 3,79 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (point 20°). Superbe. 200/300
191 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,93 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (© de Francorum). Superbe. 200/300
192 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,58 g. Saint André de Villeneuve-
les-Avignon (O de Francorum). (Point 20°) Superbe. 200/300

193 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,90 g. Sainte-Menehould. (T de la
légende tridenté) Tres bel exemplaire. 200/300

194 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,87 g. Sainte-Menehould. (T de la
légende tridenté) Tres bel exemplaire. 200/300
195 - Ecu d’or a la couronne. 3,52 g. Sainte-Menehould. (T de la
légende tridenté; O et P pointés).
Tres bel exemplaire. 200/300

196 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,84 g. Sainte-Menehould. (T de la
légende tridenté; O et P pointés).
Tres bel exemplaire. 200/300

197 - Ecu d’or a la couronne. 3,49 g. Sainte-Menehould. (T de la
légende tridenté; O et P pointés).
Tres bel exemplaire. 200/300

198 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,85 g. Sainte-Menehould. (T de la
légende tridenté; O et P pointés). Superbe. 300/500

Ecu d’or 2 la couronne.

5eme gmission (2 novembre 1411)

avec point creux d atelier.

199 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,53 g. Crémieu (point 1¢T).
Tres bel exemplaire. 150/250
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200 - Ecu d’or 2 la couronne.

201 - Ecu d’or a la couronne.

202 - Ecu d’or 2 la couronne.

203 - Ecu d’or a la couronne.

204 - Ecu d’or a la couronne.

205 - Ecu d’or a la couronne.

206 - Ecu d’or a la couronne.

207 - Ecu d’or a la couronne.

208 - Ecu d’or a la couronne.

209 - Ecu d’or a la couronne.

210 - Ecu d’or a la couronne.

211 - Ecu d’or a la couronne.

212 - Ecu d’or a la couronne.

213 - Ecu d’or a la couronne.

214 - Ecu d’or a la couronne.

215 - Ecu d’or a la couronne.

216 - Ecu d’or 2 la couronne.

217 - Ecu d’or a la couronne.

218 - Ecu d’or 2 la couronne.

219 - Ecu d’or 2 la couronne.

220 - Ecu d’or 2 la couronne.

221 - Ecu d’or 2 la couronne.

3,59 g. Crémieu (point 1°7).
Tres bel exemplaire. 150/250

3,77 g. Romans (point 2 ).
TTB a superbe. 200/300

3,83 g. Montpellier (point 4¢).
Superbe. 200/300

3,74 g. Montpellier (point 4°).
Superbe. 200/300

3,77 g. Montpellier (point 4€).
Pr. superbe. 200/300

3,78 g. Montpellier (point 4).
TTB a superbe. 150/250

3,70 g. Montpellier (point 4°).
TTB a superbe. 150/250

3,80 g. Montpellier (point 4°).
Superbe. 200/300

3,79 g. Montpellier (point 4€ ).
TTB a superbe. 150/250

3,80 g. Toulouse (point 5°).
Tres bel exemplaire. 150/250

3,79 g. Toulouse (point 5°).
TTB a superbe. 150/250

3,80 g. Toulouse (point 5°).
TTB a superbe. 150/250

3,75 g. Tours (point 6°).
Trés bel exemplaire. 150/250

3,75 g. Angers (point 7°).
TTB a superbe. 150/250

3,74 g. Angers (point 7).
TTB a superbe. 150/250

3,80 g. Angers (point 7°).
TTB a superbe. 150/250

3,78 g. La Rochelle (point 9°).
TTB a superbe. 200/300

3,70 g. La Rochelle (point 9€).
TTB a superbe. 150/250

3,80 g. La Rochelle (point 9€).
TTB a superbe. 150/250

3,55 g. Saint-Pourgain (point 11€).
TTB. 150/250

3,76 g. Dijon (point 13€).
Superbe. 200/300

3,75 g. Tournai (point 16°).
Pr. superbe. 200/300
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222 - Ecu d’or A la couronne. 3,62 g. Tournai (point 16°).
Tres bel exemplaire. 150/250

223 - Ecu d’or 4 la couronne. 3,61 g. Tournai (point 16€).
Pr. superbe. 200/300

224 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,57 g. Tournai (point 16°).
TTB a superbe. 150/250

225 - Ecu d’or a la couronne. 3,63 g. Tournai (point 16°).
Pr. superbe. 200/300

226 - Ecu d’or A la couronne. 3,56 g. Tournai (point 16°).
TTB a superbe. 150/250

227 - Ecu d’or a la couronne. 3,78 g. Paris (point 18°).
TTB a superbe. 150/250

228 - Ecu d’or a la couronne. 3,80 g. Paris (point 18°).
TTB a superbe. 150/250

229 - Ecu d’or a la couronne. 3,79 g. Saint-L6 (point 19).
Tres bel exemplaire. 150/250

230 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,78 g. Saint-L6 (point 19).
TTB a superbe. 150/250

231 - Ecu d’or a la couronne. 3,75 g. Saint-L6 (point 19).
TTB a superbe. 150/250

232 - Ecu d’or 2 la couronne. 3,79 g. Saint-L6 (point 19°).
TTB a superbe. 150/250

233 - Ecu d’or a la couronne. 3,77 g. Saint-L6 (point 19°).
Tres bel exemplaire. 150/250
Agnel d’or. 17 émission. (10 mai 1417).
234 - Agnel d’or. 2,53 g. Mirabel. (Point 3€)

Superbe. 600/800

235 - Agnel d’or. 2,54 g. Montpellier. (Point 4°)
TTB a superbe. 300/500

236 - Agnel d’or. 2,57 g. Montpellier. (Point 4€)
TTB a superbe. 300/500

237 - Agnel d’or. 2,50 g. Tours. (Point 6°)
Tres bel exemplaire. 300/500
238 - Agnel d’or. 2,52 g. Angers. (Point 7€) Superbe. 600/800

239 - Agnel d’or. 2,51 g. Angers. (Point 7€)
Tres bel exemplaire. 300/500
240 - Agnel d’or. 2,52 g. Angers. (Point 7€) TTB. 300/400

241 - Agnel d’or. 2,54 g. Angers. (Point 7°)
Tres bel exemplaire. 300/500
242 - Agnel d’or. 2,56 g. Angers. (Point 7€) TTB. 300/400

243 - Agnel d’or. 2,54 g. La Rochelle. (Point 9¢)
TTB a superbe. 300/500
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244 - Agnel d’or. 2,62 g. Tournai (?)
TTB a superbe. 300/500

245 - Agnel d’or. 2,53 g. Tournai (?)
Tres bel exemplaire. 300/500

246 - Agnel d’or. 2,56 g. Tournai (?)
Tres bel exemplaire. 300/500

247 - Agnel d’or. 2,54 g. Paris. (Point 18%)  Pr. superbe. 400/600

248 - Agnel d’or. 2,54 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

249 - Agnel d’or. 2,53 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

250 - Agnel d’or. 2,54 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

251 - Agnel d’or. 2,53 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

252 - Agnel d’or. 2,54 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

253 - Agnel d’or. 2,50 g. Paris. (Point 18°)
Tres bel exemplaire. 300/500

254 - Agnel d’or. 2,52 g. Paris. (Point 18%)  Pr. superbe. 500/700

255 - Agnel d’or. 2,52 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

256 - Agnel d’or. 2,49 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

257 - Agnel d’or. 2,49 g. Paris. (Point 18°)
TTB a superbe. 300/500

258 - Agnel d’or. 2,56 g. Saint-L6. (Point 19€)
TTB a superbe. 300/500

259 - Agnel d’or. 2,51 g. Saint-Lo. (Point 19€)
Tres bel exemplaire. 300/500

260 - Agnel d’or. 2,52 g. Saint-L6. (Point 19)
Pr. superbe. 400/600

261 - Agnel d’or. 2,51 g. Chilons-en-Champagne (Les T de la

légende sont tridentés) Pr. superbe. 600/800

262 - Agnel d’or. 2,38 g. Chilons-en-Champagne (Les T de la
légende sont tridentés)

Tres bel exemplaire. 400/600

263 - Agnel d’or. 2,58 g. Tournai (?). TTB. 300/400

Agnel d’or. 2€ émission. (21 octobre 1417).

264 - Agnel d’or. 2,54 g. Toulouse. (Point 5)
TTB a superbe. 300/500






265 - Agnel d’or. 2,54 g. Toulouse. (Point 5€)

Tres bel exemplaire. 300/500

266 - Agnel d’or. 2,56 g. Angers. (Point 7€) TTB. 300/400
267 - Agnel d’or. 2,43 g. Angers. (Point 7€) TTB 300/400
268 - Agnel d’or. 2,52 g. Angers. (Point 7€) TTB. 300/400

Demi-heaume d’or. (1418-2).

269 - Demi-heaume d’or. 2,55 g. La Rochelle. (Point 9€)
Tres rare. Trés bel exemplaire. 2 000/3 000

DUCHE DE BOURGOGNE

270 - Ecu d’or au nom du Roi. 3,56 g. Dijon

D.403 A

TTB. 300/400

271 - Ecu d’or au nom du Roi. 3,68 g. Dijon

D.403 A

TTB a superbe. 300/500

HENRI VI, Roi de France et d’Angleterre (1422-1453)

Salut d’or (6 septembre 1423)

Atelier de Paris
272 - Salut d’or. 3,48 g.
273 - Salut d’or. 3,48 g.
274 - Salut d’or. 3,17 ¢g.
275 - Salut d’or. 3,47 g.
276 - Salut d’or. 3,47 g.
277 - Salut d’or. 3,46 g.
278 - Salut d’or. 3,49 g.
279 - Salut d’or. 3,48 g.
280 - Salut d’or. 3,47 g.
281 - Salut d’or. 3,47 g.
282 - Salut d’or. 3,48 g.
283 - Salut d’or. 3,46 g.

Atelier de Saint-Lé
284 - Salut d’or. 3,49 g.
285 - Salut d’or. 3,48 g.

286 - Salut d’or. 3,50 g.

287 - Salut d’or. 3,49 g. Var. Hericus

288 - Salut d’or. 3,51 g. Var. Hericus

289 - Salut d’or. 3,50 g.
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TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
Pr. Superbe. 500/700
TTB. 300/400

TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600

TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

Superbe. 500/700

TTB a superbe. 400/600

TTB a superbe. 400/600

290 - Salut d’or. 3,48 g.
291 - Salut d’or. 3,49 g.
292 - Salut d’or. 3,49 g.
293 - Salut d’or. 3,49 g.
294 - Salut d’or. 3,43 g.
295 - Salut d’or. 3,49 g.
296 - Salut d’or. 3,48 g.
297 - Salut d’or. 3,46 g.
298 - Salut d’or. 3,48 g.
299 - Salut d’or. 3,46 g.
300 - Salut d’or. 3,48 g.

301 - Salut d’or. 3,40 g.

302 - Salut d’or. 3,46 g. Var. Hericus

303 - Salut d’or. 3,50 g. Var. Hericus

304 - Salut d’or. 3,43 g.

305 - Salut d’or. 3,50 g. Var. Hericus

306 - Salut d’or. 3,50 g.
307 - Salut d’or. 3,49 g.
308 - Salut d’or. 3,48 g.
309 - Salut d’or. 3,46 g.
310 - Salut d’or. 3,49 g.

311 - Salut d’or. 3,46 g.

312 - Salut d’or. 3,47 g. Var. Hericus

313 - Salut d’or. 3,48 g.

Atelier de Rouen
314 - Salut d’or. 3,43 g.
315 - Salut d’or. 3,45 g.
316 - Salut d’or. 3,50 g.
317 - Salut d’or. 3,46 g.
318 - Salut d’or. 3,45 g.
319 - Salut d’or. 3,45 g.
320 - Salut d’or. 3,45 g.

321 - Salut d’or. 3,49 g.

Pr. superbe. 500/700
TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

TTB. 300/400

TTB. 300/400

TTB. 300/400

Pr. superbe. 500/700
TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

TTB. 300/500

TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

Pr. superbe. 500/700
TTB. 300/400

TTB. 300/400

TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600

TTB a superbe. 400/600

TTB. 300/400
TTB. 300/400
TTB. 300/400
TTB. 300/400
TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400
TTB. 300/400

TTB. 300/400
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322 - Salut d’or. 3,48 g.
323 - Salut d’or. 3,48 g.
324 - Salut d’or. 3,48 g.
325 - Salut d’or. 3,49 g.
326 - Salut d’or. 3,49 g.
327 - Salut d’or. 3,35 g.
328 - Salut d’or. 3,44 g.
329 - Salut d’or. 3,47 g.
330 - Salut d’or. 3,45 g.
331 - Salut d’or. 3,49 g.
332 - Salut d’or. 3,48 g.
333 - Salut d’or. 3,48 g.
334 - Salut d’or. 3,46 g.
335 - Salut d’or. 3,45 g.
336 - Salut d’or. 3,47 g.
337 - Salut d’or. 3,45 g.
338 - Salut d’or. 3,49 g.
339 - Salut d’or. 3,49 g.
340 - Salut d’or. 3,44 g.
341 - Salut d’or. 3,47 g.
342 - Salut d’or. 3,49 g.

343 - Salut d’or. 3,47 g.

TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
Pr. superbe. 500/700
TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

Pr. superbe. 500/700
TTB a superbe. 400/600
TTB. 300/400

TTB. 300/400

TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
TTB a superbe. 400/600
Pr. superbe. 500/700
Superbe. 600/800

Pr. superbe. 500/700
TTB. 300/400

Superbe. 600/800
Superbe. 600/800

TTB a superbe. 400/600

344 - Angelot d’or (24 mai 1427). 2,32 g. Saint-L6.

Fraicheur de frappe.

De qualité exceptionnelle. Splendide. 5 000/7 000

CHARLES VII (1422-1461)

345 - Ecu d’or 2 la couronne. (4 émission - avant 1426) 3,51 g.

Saumur (?) TTB. 300/500
BRETAGNE
JEAN V (1399-1442)
346 - Cavalier d’or. Vannes. 2¢ émission
P.d’A. 119 Tres bel exemplaire. 2 000/3 000
347 - Cavalier d’or. Vannes. 2° émission
P.d’A. 119 TTB a superbe. 2 500/3 500
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348 - Cavalier d’or. Vannes. 2¢ émission

P d’A. 119 Treés bel exemplaire. 2 000/3 000
349 - Cavalier d’or. Vannes. 2¢ émission
P. dI’A. 119 Pr. superbe. 3 000/4 000
ANGLETERRE

HENRI V (1413-1422)
350 - Noble d’or. Londres. North. 1373 TTB. 500/700
351 - Noble d’or. Londres.
North. 1373 Tres bel exemplaire. 700/900

352 - Noble d’or. Londres. North. 1373 TTB. 500/700

LOTS

353 - Charles V. Franc a pied -
Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Tournai - Montpellier -
Angers - Villeneuve les Avignon - Saint-L6 - Toulouse) -
Charles VI. Agnel d’or (La Rochelle) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1.200/1 800

354 - Charles V. Franc a pied -
Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Montpellier - La Rochelle -
Tournai - Saint-L6 - Villeneuve les Avignon - Toulouse) -
Charles VI. Agnel d’or (Angers) -
Henri VL Salut d’or (Saint-L6)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

355 - Charles V. Franc a pied -
Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Saint-L6 - Villeneuve les
Avignon - Paris - Saint-Quentin - Tours -Toulouse) -
Charles VI. Agnel d’or (Montpellier) -
Henri VL Salut d’or (Paris)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

356 - Charles V. Franc a pied -
Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Angers - La Rochelle -
Villeneuve les Avignon - Saint-Lé - Saint-Quentin - Paris) -
Charles VI. Agnel d’or (Paris) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

357 - Charles V. Franc a pied -
Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Tours -Toulouse - Villeneuve
les Avignon - Tournai - Paris - Saint-Quentin ) -
Charles VI. Agnel d’or (Paris) -
Henri VI Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

358 - Charles V. Franc a pied -
Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Villeneuve les Avignon-
Tournai - Saint-Quentin - Montpellier - Paris - Saint-L6) -
Charles VI. Agnel d’or (Paris) -
Henri VL. Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800
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359 - Charles V. Franc a pied -

Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Saint-Quentin - Paris - Saint-
L6 - Villeneuve le Avignon - La Rochelle - Toulouse) -
Charles VI. Agnel d’or (Paris) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

360 - Charles V. Franc a pied -

Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Tours - Troyes - Villeneuve les
Avignon - Saint-Quentin - Paris - Saint-L06) -
Charles VI. Agnel d’or (Angers) -
Henri VI Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

361 - Charles V. Franc a pied -

Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Paris - Saint-Quentin -
Villeneuve les Avignon - Toulouse - Tournai - Montpellier) -
Charles VI. Agnel d’or (Angers) -
Henri VI Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

362 - Charles V. Franc a pied -

Charles VI. Ecu d’or : 6 ex. (Saint-Quentin - Paris - La
Rochelle - Tournai - Villeneuve les Avignon - Toulouse) -
Charles VI. Agnel d’or (Toulouse (?)) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

363 - Charles VI. Ecu d’or : 7 ex. (Villeneuve les Avignon - Saint-

Quentin - La Rochelle - Poitiers - Paris - Toulouse -
Montpellier) -
Charles VI. Agnel d’or (Angers) -
Henri VL Salut d’or (Saint-L0)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

364 - Charles VI. Ecu d’or : 7 ex. (Saint-Quentin - Villeneuve les

Avignon - Tournai - Tours - Toulouse - Angers - Paris) -
Charles VI. Agnel d’or (Paris) -
Henri VL Salut d’or (Saint-1L6)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

365 - Charles VI. Ecu d’or : 7 ex. (Villeneuve les Avignon - La

Rochelle - Saint-Quentin - Paris - Toulouse - Tournai -
Montpellier) -
Charles VI. Agnel d’or (Saint-L6) -
Henri VI Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

366 - Charles VI. Ecu d’or : 7 ex. (Poitiers - La Rochelle - Tours

- Tournai - Villeneuve les Avignon - Paris - Troyes) -
Charles VI. Agnel d’or (Villeneuve les Avignon) -
Henri VI Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

367 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Saint-Quentin - Paris -

Villeneuve les Avignon - Tournai - Tours - Saint-L6 -
Poitiers - La Rochelle) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

368 - Charles VL. Ecu d’or : 8 ex. (Saint-Quentin - Paris -
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Toulouse - Tournai - Villeneuve les Avignon - La Rochelle -
Montpellier - Saint-Lo) -
Henri VL Salut d’or (Paris)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

369 -

370 -

371 -

372 -

373 -

374 -

375 -

376 -

377 -

378 -

379 -

Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Toulouse - La Rochelle -
Saint-Quentin - Tournai - Villeneuve les Avignon - Tours -
Poitiers - Paris) -
Henri VL. Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Toulouse - La Rochelle -
Saint-Quentin - Tournai - Villeneuve les Avignon -
Montpellier - Saint-L6 - Paris) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI Ecu d’or : 8 ex. (Paris - Saint-Quentin -
Poitiers - Toulouse - Tournai - Montpellier - Tours -
Villeneuve les Avignon) -
Henri VL Salut d’or (Saint-Lo)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI Ecu d’or : 8 ex. (Paris - Saint-Quentin - Tours -
La Rochelle - Tournai - Toulouse - Montpellier -
Villeneuve les Avignon) -
Henri VL. Salut d’or (Rouen)
Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VL. Ecu d’or : 8 ex. (Paris - Montpellier - Toulouse
- Angers - Tournai - Saint-Quentin - Villeneuve les avignon
- Tours) -
Henri VL Salut d’or (Paris)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Troyes - Villeneuve les
Avignon - Toulouse - Paris - Tours - Saint-Quentin -
Angers - La Rochelle) -
Henri VL. Salut d’or (Paris)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Mirabel - Paris - Crémieu -
Saint-Quentin - Tours - Saint-L6 - Tournai - Villeneuve les
Avignon) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800

Charles VI Ecu d’or : 8 ex. (Saint-Quentin - La Rochelle
ss. diff - Tournai - Saint-L6 - Villeneuve les Avignon -
Toulouse - Paris) -
Henri VI Salut d’or (Paris)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI Ecu d’or : 8 ex. (Paris - Tournai - Saint-
Quentin - Villeneuve les Avignon - Toulouse - Montpellier
- Angers - La Rochelle) -
Henri V1. Salut d’or (Saint-L6)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Paris - Villeneuve les Avignon
- Tournai - ss. diff. - Saint-Quentin - Saint-L6 - Tours -
Toulouse) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1200/1 800

Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai - Paris - Villeneuve les
Avignon - Tours - Toulouse - Macon - Montpellier - Saint-
Quentin) -
Henri VL Salut d’or (Rouen)

Les 9 monnaies. TB et TTB. 1 200/1 800
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380 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai - Saint-Quentin -
Tours - Toulouse - Paris - Villeneuve les Avignon - Angers -
Saint-Lo) -

Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Saint-L6)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

381 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tours - Tournai - Montpellier
- Toulouse - Villeneuve les Avignon - Paris - Saint-1L6 -
Saint-Quentin) -

Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

382 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Paris - Toulouse - Tournai -
Tours - Saint-Quentin - Angers (2 ex.) ss.diff.) -
Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Saint-L6 - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

383 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (2 ex.) - Paris - Tours
- Toulouse - Saint-Quentin - Montpellier - La Rochelle) -
Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Paris)

Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

384 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (2 ex.) - Toulouse -
Villeneuve les Avignon - Tours - Saint-Quentin - Paris -
Poitiers) -

Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Saint-1L6)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

385 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (3 ex.) - Tours -
Villeneuve les Avignon - Toulouse - La Rochelle - Saint-
Lo) -
Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

386 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (2 ex.) - Toulouse -
Villeneuve les Avignon - Tours - Saint-Quentin -
Montpellier - Paris) -

Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Saint-L6)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000
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387 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (2 ex.) - Tours -
Angers - Poitiers - Saint-L6 - Toulouse - ss. diff.) -
Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

388 - Charles VL. Ecu d’or : 8 ex. (Atelier du Dauphiné - Tours -
Tournai (2 ex.) - Toulouse - Montpellier -Villeneuve les
Avignon - Angers) -

Henri VL. Salut d’or : 2 ex. (Saint-L6 - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

389 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (2 ex.) - Toulouse -
Tours - Villeneuve les Avignon - Saint-Quentin -
La Rochelle - Troyes) -
Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Saint-Ld)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

390 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (3 ex.) - Tours -
Villeneuve les Avignon - Paris - Toulouse - ss.diff.) -
Henri VL Salut d’or : 2 ex. (Rouen - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

391 - Charles VI. Ecu d’or : 8 ex. (Tournai (3 ex.) - Tours -
Villeneuve les Avignon - Saint-Quentin - Toulouse - Paris) -
Henri VI Salut d’or : 2 ex. (Saint-L6 - Paris)

Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000

392 - Charles VI. Ecu d’or : 7 ex. (Tournai (5 ex.) - Tours -
Villeneuve les Avignon) -
Henri VL. Salut d’or : 3 ex. (Rouen - Saint-L - Paris)
Les 10 monnaies. TB et TTB. 1 500/2 000
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en collaboration avec M¢ Hubert BRISSONNEAU, commissaire-priseur

MONNAIES FRANCAISES
Collection . M. et a divers

MONNAIES CAROLINGIENNES

393 - Lot. 4 deniers carolingiens : Charles le Chauve (Melle - Le
Mans (2 ex.) - Soissons). « Joint Early anglo-saxon ».
(1 exemplaire). Les 5 monnaies. TTB. 200/300

394 - Lot. 6 deniers carolingiens : Eudes (3 ex. : Blois - Chateau-
Landon - Tours) - Lothaire (au temple) - Louis VI
(Orléans) - Louis VII (Mantes).

Les 6 monnaies. Etats divers. 300/400

395 - Lot. 2 deniers de Melle (type immobilisé) - 1 obole de
Melle et 1 denier de Limoges.
Les 4 monnaies. Etats divers. 150/200

MONNAIES ROYALES

LOUIS IX, Saint Louis (1226-1270)

396 - Gros tournois.

D. 190 Tres bel exemplaire. 200/300

397 - Gros tournois.

D. 190 Nettoyé, sinon TTB a superbe. 200/300

PHILIPPE III le Hardi (1270-1285)

398 - Gros tournois. D. 202 TTB. 150/200

PHILIPPE IV le Bel (1285-1314)

399 - Maille tierce. D. 219 TTB a superbe. 150/200
400 - Double Tournois. D. 229

Flan large. Tres bel exemplaire. 100/150

LOTS
401 - 3 Gros Tournois a 'o rond - 2 Gros Tournois  I’o long -
1 Maille Blanche - 2 Mailles Tierces.
Les 8 monnaies. Etats divers. 200/300

402 - 28 Deniers et 1 Obole de Louis VI a Philippe Auguste
(Orléans, Bourges, Etampes, Laon...)
les 29 monnaies. Etats divers. 200/300

403 - 11 Deniers Tournois et Parisis et 1 Gros Tournois (Louis
IX) de Louis VIII et Louis IX.
Les 12 monnaies. Etats divers. 200/300

404 - 22 monnaies de Philippe IV le Bel (Double Tournois,
Denier tournois, Obole, Parisis...).
Les 22 monnaies. Etats divers. 200/300

405 - 27 monnaies variées de Charles IV et Philippe VI (Maille
blanche, Double Parisis, Gros 2 la queue,
Gros A la couronne...)
Les 27 monnaies. Etats divers. 200/300

PHILIPPE V le Long (1316-1322)
406 - Gros tournois.

D. 238 TTB. 150/200

28

CHARLES IV (1322-1328)
407 - Double tournois. D. 244
Obole parisis. D. 246
Les 2 monnaies. TTB a superbes. 150/200

LOTS
408 - 27 monnaies de Philippe VI et Jean II le Bon (Double
parisis, Double tournois...)
Les 27 monnaies. Etats divers. 200/300

409 - 19 pieces de Jean II le Bon (Gros a la couronne, Gros au
lys florencé, Gros aux trois lys...)
Les 19 monnaies. Etats divers. 300/400

410 - 6 Gros en argent de Jean le Bon (2 I’étoile, au quadrilo-
be, du Languedoc...)
Les 6 monnaies. Etats divers. 200/300

411 - 12 monnaies en argent du régne de Jean II le Bon (Gros
a la couronne, Gros au lys, Gros a la queue...)
Les 12 monnaies. Etats divers. 300/400

412 - 18 monnaies du régne de Jean le Bon (Gros au lys flo-
rencé, Gros 2 la couronne...)
Les 18 monnaies. Etats divers. 200/300

CHARLES VI (1380-1422)
413 - Lot de 5 monnaies (Florette - Guénar - et 3 demi guénar)
Les 5 monnaies. TTB. 200/300

414 - Gros au lys et 1 Florette. Les 2 monnaies. TTB. 150/200
415 - Gros au lys et 2 Florettes. Les 3 monnaies. TTB. 180/250

416 - Grossus et Florette. On joint 5 monnaies de Charles V
(Blanc au k, Blanc delphinal, Gros delphinal...)
Les 7 monnaies. Etats divers. 300/400

417 - Lot.
Charles V : 11 monnaies (Gros tournois - Blanc au K : 8
ex. - Billon - Blanc delphinal) -
Charles VI : 46 monnaies (Guénar : 19 ex. - Demi Guénar :
4 ex. - Florette : 7 ex - Billons variés : 16 ex. : deniers,
doubles tournois, niquets)
Les 57 monnaies. Etats divers. 400/600

HENRI V (1415-1422)
418 - Florette. 1 type. D. 435 Tres bel exemplaire. 150/200

419 - Lot de 5 Florettes variées. Etats divers. 100/150
HENRI VI (1422-1453)

420 - Lot de 9 monnaies. Blanc aux écus (3 ex.) - Petit Blanc
aux écus (2 ex.). On joint 3 divisionnaires billon et 1 Gros
de Calais. Les 9 monnaies. Etats divers. 200/300

421 - Lot. Gros et Demi Gros de Calais - Blanc et Petit Blanc
aux écus (Rouen). Les 4 monnaies. TTB. 200/300
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CHARLES VII (1422-1461)
422 - Plaque de Tournai. D. 480 TTB. 150/200
423 - Gros de Roi - Gros aux trois lys - Gros a la Couronne -

Blanc a I’écu - Demi florette (2 ex.)
Les 6 monnaies. TB a TTB. 300/400

424 - Blanc dentillé (Tours) - Blanc au k -
Petit blanc au k (2 ex.) Les 4 monnaies. TTB. 200/300

425 - Blanc au briquet (3 ex.). On joint 5 petits blancs variés.
Les 8 monnaies. Etats divers. 200/300

426 - Blanc aux trois lys - Blanc aux couronnelles (2 ex.). On
joint 4 monnaies de Charles VI (Florette - Guenar - Niquet
(2 ex.)). Les 7 monnaies. TTB. 200/300

LOUIS XI (1461-1483)
427 - Blanc au soleil - Blanc aux couronelles (2 ex.) - Gros de
roi (2 ex. dont 1 pour Perpignan).
Les 5 monnaies. TB a TTB. 250/350

CHARLES VIII (1483-1498)
428 - Blanc aux couronelles (4 ex. dont 2 ex. pour la Bretagne) et
Cavallo (5 ex. variés pour I'Italie).
Les 9 monnaies. TB a TTB. 200/300

LOUIS XII (1498-1515)

429 - Ecu d’or au porc épic. Poitiers. (B 3 TB) - Douzain au porc
épic - Dizain - Blanc aux couronelles et 4 divisionnaires
frappées en Italie.  Les 8 monnaies. Etats divers. 200/300

430 - Lot.

Henri V : 4 monnaies (Léopard : 3 ex. - Double tournois)
Charles VII : Florette : 4 ex. - Blanc au lis : 4 ex -
Blanc aux coronnelles : 2 ex. - 6 billons divers -
Louis XI : Blancs aux coronnelles : 6 ex. -
Douzain au soleil : 8 ex. - Douzain du Dauphiné -
Billons divers : 21 ex.
Charles VIII : Douzain : 24 ex. variés -
Billons variés : 32 ex.
Louis XII : Douzain: 20 ex variés et 6 divers.
Lensemble des 137 monnaies. . Etats divers. 700/900

FRANCOIS I¢ (1515-1547)
431 - Ecu d’or au soleil du Dauphiné. 1« type. Romans

D.782 TB a TTB. 100/150
432 - Teston. 28¢ type. Rouen.

D.910 A Pr. TTB. 200/300

LOTS

433 - Teston du Dauphiné. 2¢ type. Romans -
Demi teston 1¢ type. Paris - Blanc du Dauphiné -
Douzain du Dauphiné a la croisette. Joint 4 Douzains et
Blancs variés (Bretagne, Dauphiné, Franciscus, aux
salamandres). D. 823, 844, 929, 921v, 850, 854, 856
Les 8 monnaies. Etats divers. 300/400

434 - Teston : 2 ex. (1= type. Paris et 2¢ type) -
7 Douzains variés (Croisette, Dauphiné, Salamandres)
et un Dizain Franciscus.
D. 791, 793, 844, 847, 849v, 856, 927, 929
Les 10 monnaies. Etats divers. 300/500

30

435 - Teston : 3 ex. (2 ex. 1 type et 1 ex. 13¢ type) -
Demi teston de Bretagne - 7 Dizains Franciscus et
4 Douzains variés.
D. 791, 810, 834, 853, 849, 856
Les 15 monnaies. Etats divers. 400/600

436 - Teston : 2 ex. (13¢ type et 25° type Lyon) -
Demi teston (Tours. 3¢ type) - 2 Dizains Franciscus
et 7 Blancs et Douzains variés.
D. 795, 810, 835, 854, 856, 904, 927
Les 12 monnaies. Etats divers. 400/600

437 - Teston : 2 ex. (2¢ et 15° type) - 5 Douzains variés. Joint 29
monnaies noires variées et le rare Gros de 3 sous frappé a
Milan (TB) Les 37 monnaies. Etats divers. 600/800

HENRIII (1547-1559)

438 - Teston. (2¢ type). 1554. Lyon.
D. 983 TTB. 150/200

439 - Teston. (2¢ type). 1559. Bordeaux.
D. 983 TTB. 150/200

440 - Teston du moulin. (3¢ type). 1553. Paris
D. 989 TB a TTB. 150/200
LOTS

441 - Teston : 5 ex. variés - Demi Teston. Paris - 5 Douzains
variés et Quart de Gros Francois II et Marie Stuart (TB).

Les 12 monnaies. Etats divers. 300/400

442 - 9 Testons variés (dont 1 ex. pour Frangois II) -
2 Demi Testons - 4 Douzains variés -
1 Demi Gros de Nesle.
Les 16 monnaies. Etats divers. 400/600

443 - 8 Testons variés - 2 Demi Testons
et 6 Douzains variés.
Les 16 monnaies. Etats divers. 400/600

444 - 6 Testons variés (dont 2 ex. pour Francois II) - 3 Demi
Testons - 1 Gros et 1 demi Gros de Nesle - 3 Douzains
variés. On joint 2 Testons de Charles IX.

Les 16 monnaies. Etats divers. 400/600

445 - 4 Testons Henri II - 2 demi Testons (dont 1 pour le
Dauphiné) - 2 Testons Francois II - 5 Testons Charles IX -
Gros et 2 Demi Gros de Nesle -

2 Douzains aux croissant.
Les 18 monnaies. Etats divers. 500/700

446 - 4 Testons variés (dont 2 ex. pour le Dauphiné) - Demi
Teston - 4 Douzains variés et 8 Testons Charles IX
Les 17 monnaies. Etats divers. 500/700

CHARLES IX (1560-1574)

LOTS
447 - 3 Testons variés (dont 1 ex. «morveux») - 1 Douzain -
1 Sol Parisis et 2 Monnaies noires.
Les 7 monnaies. Etats divers. 300/400

448 - 5 Testons variés - 1 demi teston - 3 douzains (2¢ et 3¢ type)
- 2 Monnaies noires.
Les 11 monnaies. Etats divers. 300/400



=1t "T'f'r(,'
(B P

2ol

v,

477 (du lot)

477 (du lot)

487 488 490 (du lot)

486

485

484

499 (du lot)




449 - 7 Testons variés - Demi Teston - 3 Douzains (dont 1 ex.
pour le Dauphiné) - Double Sol Parisis - Liard au C
et 1 Denier Tournois.
Les 14 monnaies. Etats divers. 300/400

450 - 12 Testons variés - 5 Demi Testons - 2 Double Sol Parisis
- 3 Sols parisis (dont 1 ex. pour le Dauphiné) - 3 Douzains
(dont 2 ex. pour le Dauphiné) - 2 Deniers tournois
et 1 Liard au C.

Les 28 monnaies. Etats divers. 500/700

HENRI III (1574-1589)
451 - Franc au col plat. 1577. Paris.
Demi Franc au col plat. 1587. Nantes
Quart d’écu. 1587. Toulouse. D. 1130 1131 - 1133
Les 3 monnaies. TTB et superbes. 200/300

LOTS
452 - 37 monnaies en argent.
Franc au col plat : 9 ex. - Demi Franc au col plat: 11 ex.
- Quart de franc: 4 ex. - Teston : 8 ex. - Quart d’écu: 2 ex.
- Huitieme d’écu : 2 ex.
Les 37 monnaies. Etats divers. 700/900

453 - 36 monnaies en argent.
Franc:9 ex. - Demi Franc: 11 ex. - Quart de Franc: 4 ex.
- Teston : 8 ex. - Quart d’écu : 2 ex. Huitieme d’écu : 2 ex.
Années et ateliers variés.
Les 36 monnaies. Etats divers. 700/900

454 - 35 monnaies en argent.
Franc: 9 ex. - Demi franc: 11 ex. - Quart de franc: 3 ex. -
Teston : 8 ex. Quart d’écu : 2 ex. - Huitieme d’écu : 2 ex. -
Années et ateliers variés.
Les 35 monnaies. Etats divers. 700/900

455 - 124 monnaies divisionnaires en billon et cuivre (Gros de
Nesle, Douzain, Double tournois...)
Intéressant lot pour étude.
L’ensemble . Etats divers. 300/400

HENRIIV (1589-1610)
456 - Demi Franc. 1601. Bordeaux.
D. 1212 Pr. TTB. 150/200
457 - Quart de franc. 1594. Lyon.

D. 1213 TTB. 150/200

LOTS
458 - 26 monnaies, principalement en argent.
Demi Franc: 5 ex. - Quart de Franc - Quart d’écu: 7 ex.
(dont 2 ex. pour la Navarre et 1 ex. pour le Béarn) -
Huitieme d’écu : 3 ex. (dont 2 ex. pour la Navarre et 1 ex.
pour le Béarn) - Douzain : 10 ex. Variés. Années et ateliers
variés. Les 26 monnaies. Etats divers. 600/800
459 - 24 monnaies, principalement en argent.
Demi Franc: 5 ex. - Quart de franc - Quart d’écu : 6 ex.
(dont 2 ex. pour le Béarn et 1 ex. pour le Dauphiné) -
Huitiéme d’écu : 2 ex. (dont 1 ex. pour la Navarre) -
Douzain : 10 ex. variés. Années et ateliers variés.
Les 24 monnaies. Etats divers. 600/800
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460 - Lot de 23 monnaies, principalement en argent.
Demi Franc: 5 ex. - Quart d’écu : 6 ex. (dont 1 ex. pour le
Béarn et 1 ex. pour le Dauphiné) - Huitieme d’écu : 2 ex.
(dont 1 ex. pour la Navarre) - Douzain : 10 ex. variés.
Joints 27 deniers et doubles Tournois en cuivre.
Années et ateliers variés.
Lensemble. Etats divers. 600/800

LOUIS XIII (1610-1643)

461 - Demi franc. 5 type. 1615. Paris. D. 1313~ TTB. 150/250
462 - Demi franc. 10 type. 1636. Toulouse.
D. 1322 TTB. 150/250

463 - Demi écu de 30 sols. 1T poingon de Warin. 1642. Paris.
D. 1346. Nettoyé, sinon Superbe. 400/600

464 - Quart d’écu de 15 sols. 2€ poingon de Warin. 1643. Paris.
D. 1351 Nettoyé. TTB a superbe. 150/200

465 - Lot de 19 monnaies, principalement en argent.
Demi Franc: 3 ex. - Quart de franc - Quart d’écu : 5 ex.
(dont 1 ex. pour la Navarre et 1 ex. pour le Béarn) -
Huitieme d’écu : 2 ex. (1 ex. pour la Navarre et 1 ex.pour le
Béarn) - Trente sols 2¢ poingon - 15 sols et 5 sols 2¢ poingon
- Douzain : 5 ex. variés. Années et ateliers variés.
Joints 42 doubles Tournois variés en cuivre.

Lensemble. Etats divers. 600/800

466 - Lot de 18 monnaies, principalement en argent.

Demi Franc: 3 ex. - Quart d’écu : 5 ex. (dont 1 ex. pour la
Navarre et 1 ex. pour le Béarn) - Huitieme d’écu: 2 ex. -
Trente sols - 15 sols : 2 ex. - 5 sols : 2 ex. - Douzain : 4 ex.
variés. Années et ateliers variés. Joints 53 Deniers et
doubles Tournois en cuivre
et 6 Sizains en cuivre variés.

L’ensemble. Etats divers. 600/800

LOUIS XIV (1643-1715)
467 - Ecu a la meche courte. 1643. Paris.
D. 1461 TTB a superbe. 400/600
468 - Ecu aux palmes. 1694. Lille. Réf.
D. 1520 A Nettoyé. Tres bel exemplaire. 300/400

469 - Demi écu de Flandre aux palmes. 1694. Lille. Réf.
D. 1529 TB a TTB. 300/400

470 - Ecu aux insignes. 1701. Paris. Réf.
D. 1533 B Nettoyé. Pr. superbe. 400/500

471 - Quart d’écu aux palmes. 1694. Aix. Réf.
D.1522 A Nettoyé. TTB a superbe. 200/300

LOTS
472 - 34 monnaies principalement en argent.

Ecu: 5 ex. (Meche longue: 2 ex. - Huit L - Palmes -
Insignes) - Demi écu : 6 ex. (Meche longue : 2 ex. - Juvénile
- Huit L : 2 ex. - Insignes) - Quart d’écu : 5 ex. (2 ex. au
marteau et 3 ex. aux trois couronnes) - Huitieme d’écu
carambole et 17 monnaies divisionnaires argent, billon et
cuivre variés. Années et ateliers variés.

Les 34 monnaies. Etats divers. 1 000/1 500
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473 - 59 monnaies principalement en argent.

Ecu: 4 ex. (Meche longue - Navarre - Béarn - Juvénile -
Huit L - Insignes) - Demi écu : 7 ex. (Méche longue -
Juvénile : 2 ex. - Cravate - Huit L - Palmes - Insignes -
Strasbourg) - Quart d’écu : 4 ex. (2 ex. au marteau - Meche
courte - Insignes) et 44 monnaies divisionnaires argent,
billon et cuivre variés. Années et ateliers variés.

Les 59 monnaies. Etats divers. 1 000/1 500

474 - 55 monnaies principalement en argent.

Ecu : 4 ex. (Meche longue Navarre - Insignes - Huit L -
Trois Couronnes) - Demi écu : 7 ex. (Meche courte - Meche
longue - Juvénile - Huit L - Palmes - - Strasbourg - trois
Couronnes) - Quart d’écu : 6 ex. (3 ex. au marteau (dont 2
de Navarre) - Méche longue - Huit L: 2 ex.) et 38 monnaies
divisionnaires argent, billon et cuivre variés.
Années et ateliers variés.

Les 55 monnaies. Etats divers. 1 000/1 500

LOUIS XV (1715-1774)
475 - Ecu de France. 1723. Paris. Réf.
D. 1665 A. TTB a superbe. 300/500
476 - Sol. 1719. Metz et liard 1720. Strasbourg au buste enfantin. .
D. 1692 et 1694 Les 2 monnaies. Superbes. 150/200

477 - Ecu aux lauriers. 1726 A. - Demi écu aux lauriers 1728 L -
Cinquiéme d’écu aux lauriers 1726 X - Dixieme d’écu aux
lauriers 1728 A - Vingti¢me d’écu aux lauriers 1729 G
D. 1675 - 1676 - 1677 - 1678 - 1679

Les 5 monnaies, dans ’ensemble. TTB. 200/300

478 - Lot de 39 monnaies, principalement en argent.
Ecu: 5 ex. (Vertugadin - Navarre - Lauriers - Bandeau -
Vieille téte) - Demi écu : 2 ex. (Vertugadin - Vieille téte) -
Quart d’écu : 2 ex. (Vertugadin et Huit L) - Tiers d’écu de
France: 2 ex. - Cinquieme d’écu 2 la vieille téte
et 27 monnaies divisionnaires argent, billon et cuivre variés.
Années et ateliers variés.

Les 39 monnaies. Etats divers. 600/800

479 - Lot de 38 monnaies, principalement en argent.
Ecu : 8 ex. (France - Huit L - Lauriers : 4 ex. - Bandeau -
Vieille téte ) - Demi écu : 3 ex. (Navarre - Lauriers -
Bandeau) - Petit louis d’argent -
Tiers d’écu de France : 3 ex. - Quart d’écu vertugadin -
Cinquiéme d’écu au bandeau et 21 monnaies division-
naires argent, billon et cuivre variés.
Années et ateliers variés.

Les 38 monnaies. Etats divers. 600/800

480 - Lot de 15 monnaies coloniales en argent et en cuivre :
Douze sols et 6 sols Iles du Vent - Livre de la Compagnie
des Indes - 2 sols Ile Maurice, Fanon Pondichéry - 2 sols Ile
de La Réunion... Lensemble. Etats divers. 400/600

LOUIS XVI (1774-1793)
481 - Double louis d’or au buste nu. 1786. Bordeaux.
D. 1706 TTB a superbe. 300/400

482 - Ecu aux lauriers. 1787. Bayonne.
D. 1708 Tres bel exemplaire. 150/250

483 - Demi écu aux lauriers. 1792. Paris.
D. 1709 Nettoyé, sinon superbe. 200/300
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484 - Dixieme d’écu aux lauriers. 1785. Paris.
D. 1711 Superbe. 100/150
485 - Vingtieme d’écu au buste fort. 1783. Paris.
D.1712 TTB a superbe. 100/150

486 - Demi écu constitutionnel. 1792. Paris.
D. 1719 Nettoyé, sinon superbe. 300/400

487 - Demi écu constitutionnel. 1792. Paris.
D. 1719 Pr. superbe. 300/400
488 - Deux sols constitutionnels. 1791. Paris
D.1722 Flan large et superbe. 250/300

489 - Trois deniers constitutionnels. 1792. Lyon.
D. 1725 Pr. superbe. 150/200

490 - Trois deniers constitutionnels. 1792. Lyon. Faiblesse de
frappe au revers, sinon superbe.
Joint 2 sols constitutionnels. 1792. Limoges (TTB)
Les 2 monnaies. 180/250

491 - Lot de 9 monnaies en argent.
Ecu aux lauriers : 4 ex. - Demi écu aux lauriers - Ecu
constitutionnel - 30 sols - 15 sols : 2 ex. - et 26 monnaies
principalement en cuivre (Sol - Demi-sol - Liards - 2 sols -
12 deniers - 6 deniers - 3 deniers...)
Les 35 monnaies. Etats divers. 700/900

492 - Lot de 9 monnaies en argent.
Ecu aux lauriers : 3 ex. - Demi écu aux lauriers -
Cinquieme d’écu et dixieme d’écu aux lauriers. Ecu
constitutionnel - 15 sols constitutionnels : 2 ex. -
et 26 monnaies principalement en cuivre (Sol - Demi-sol -
Liard - 2 sols - 12 deniers - 6 deniers - 3 deniers...)
Les 35 monnaies. Etats divers. 700/900

493 - CONVENTION (1792-1795). Ecu de 6 livres. 1793. Paris.
G.58 Superbe. 700/900

DIRECTOIRE (1795-1799)
494 - 5 Francs type Union et Force. An 4. Paris
G. 563 TTB a superbe. 250/350

495 - 5 Francs type Union et Force. An 7. Bayonne
G. 563 TTB a superbe. 150/200
496 - Décime. An 7. Lyon. G. 187 Superbe. 150/250
497 - Lot.
5 Francs Union et Force. An 8 A et 62 monnaies,
médaillettes et divers, principalement en cuivre de la pério-
de révolutionnaire au Directoire (Deux sols aux balances,
Sol aux balances, Décime - Monneron - Dixain - 5 cen-
times - 20 Sols - 10 Sols...)
L’ensemble. Etats divers. 600/800

498 - Lot.
5 Francs Union et Force. An 11 Q et 71 monnaies,
médaillettes, jetons et divers, principalement en cuivre de
la période révolutionnaire au Directoire (Deux sols aux
balances, Sol aux balances, Décime - Monneron - Dixain -
5 centimes - 10 sols...)
L’ensemble. Etats divers. 600/800
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CONSULAT (1799-1804)
499 - Franc. An 12. Paris. - Demi franc. An 12. Marseille (choc
sur la tranche). G. 442 et 394
Les 2 monnaies nettoyées, sinon TTB 2 superbes. 150/250

PREMIER EMPIRE (1804-1814)
500 - 40 Francs or. 1812. Paris.
Joint 20 Francs or. An 12. Paris (Consulat)
G. 1084 et 1020 Les 2 monnaies. TB 2 TTB. 300/400

501 - Demi Franc. Téte nue. 1807. Turin (4 448 ex.)

G.39 Atelier rare. TB. 150/200
502 - Quart de Franc. An 13. Paris. G. 346 Superbe. 150/200
503 - Quart de Franc. Type «téte de négre» : 2 ex. : 1807. Paris, téte

nue et 1807. Paris, téte laurée. Quart de Franc. 1809. Paris.
G. 348 - 349 - 350 les 3 monnaies. TB a TTB. 200/300

504 - 10 centimes. 1806. Argent et bronze.
G. 188 TTB a superbe. 100/150

505 - Siege d’Anvers. 10 centimes. 1814 W

G.192¢ Pr. superbe. 200/300
506 - Siege d’Anvers. 5 centS. 1814

G.128 Rare. Pr. superbe. 300/500
507 - Lot. Consulat - Empire

20 monnaies et médaillettes principalement en argent

(5 Francs - 2 Francs - Franc - Décime...)

Lensemble. Etats divers. 200/300

508 - Lot. Empire.
22 monnaies et médaillettes argent et métaux divers.
(5 francs, 2 Francs, franc, demi franc, 10 centimes...)
L’ensemble. Etats divers. 200/300

MONNAIES NAPOLEONIDES

509 - ESPAGNE. Joseph Napoléon (1808-1813)
20 Réales. 1810 et 4 Réales. 1811. D.M.P. 866 et 869
Les 2 monnaies. TTB a superbes. 200/300

ITALIE
510 - République Romaine (1798-1799).
2 Bajocchi. 7¢ type. D.M.P. 956 Superbe. 200/300
511 - Royaume de Naples et des Deux Siciles :
Joachim Murat (1808-1815). 5 lires 1813.
D.M.P. 1004 Nettoyé sinon TTB a superbe. 150/250

512 - Lot de 77 monnaies. Ecus et divisionnaires. Argent et
métaux divers (Allemagne - Espagne - Italie - Suisse).
L’ensemble. Etats divers. 600/800

513 - Lot de 64 monnaies. Ecus et divisionnaires. Argent et
métaux divers. (Allemagne - Espagne - Italie - Suisse)
Lensemble. Etats divers. 600/800

LOUIS XVIII (1815-1824)
514 - 2 Francs. 1817. Paris.
G.513 Nettoyé, sinon superbe. 150/200

515 - 30 sols. 1820. Mines d’Aniche. Pr. superbe. 100/150
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CHARLES X (1824-1830)
516 - 40 Francs or. 1830. Paris. G. 1105
TTB a superbe. 200/300
517 - 5 Francs. 1830. Paris. G. 644 Pr. superbe. 100/150
518 - 10 centimes. Paris. Essai. Joint 5 centimes. 1821. Paris.

Essai pour Louis XVIIIL.
G. 201 et 137 Les 2 monnaies. Superbes. 150/200

519 - LOUIS-PHILIPPE (1830-1848). 2 Francs. 1844. Rouen.
G. 520 Pr. Superbe. 200/300

SECOND EMPIRE (1852-1870)
520 - 100 Francs or. Téte nue. 1856. Paris

G. 1135 TTB a superbe. 400/600
521 - Lot.

20 Francs or : 9 ex. (Louis XVIII : 2 ex. - Deuxieme

République - Louis Philippe - Second Empire : 5 ex.) -

10 Francs or : 2 ex. (Deuxieme République et Second

Empire) - 5 Francs or (Second Empire)

Les 12 monnaies d’or. TB et TTB. 800/1 200

522 - Lot de 41 monnaies de la Restauration au Second Empire :
(5 Francs - 2 Francs - Décime - 1/4 de Franc...) Argent et
métaux divers L’ensemble. Etats divers. 500/700

523 - Lot de 48 monnaies de la Restauration au Second Empire :
(5 Francs - 2 Francs - Décime - 1/4 de Franc - 10 centimes...)
Argent et métaux divers

Lensemble. Etats divers. 500/700

524 - La COMMUNE de PARIS (18 mars-28 mai 1871)
5 Francs. 1871. Paris. Camelinat
G. 744 Nettoyé sinon TTB. 150/200

TROISIEME REPUBLIQUE (1874-1940)
525 - 100 Francs or. Type Bazor. 1936.
G. 1148 Superbe. 800/1 000

526 - 20 Francs or : 2 ex. (Type Marianne et Génie)
les 2 monnaies. Superbes. 200/300

ETAT FRANCAIS (1940-1944)
527 - 5 Francs. 1941. Maréchal Pétain.
G. 764 TTB a superbe. 100/150
528 - Lot de 148 monnaies de la 3¢ a la 5° République (100 Francs
- 50 Francs - 20 Francs - 10 Francs - 5 Francs - 2 Francs...).
Argent et métaux divers (dont Essais 1929 20 Francs et 10
Francs bronze aluminium, 20 centimes Fer 1944...)
L’ensemble. Etats divers. 300/500

MONNAIES PROVINCIALES

Duché de BOURGOGNE

529 - Lot de 9 monnaies variées en billon : Jean sans peur,
Philippe le Bon, Charles le Téméraire (Gros, Blancs et
doubles patards) les 9 exemplaires. TB 2 TTB. 200/300

ARTOIS. PAYS-BAS ESPAGNOLS
530 - Lot de 10 monnaies : Escalins (2 ex.) - Blanc (6 ex. variés)
et bronzes divers. Lensemble. Etats divers. 150/200
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